11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.05.2010 10:38:26

dopmupoBaHus 3akimouerust Bpaua: 01.05.2010 10:51:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142665/answer/142666




C nauborblileir BEepOSITHOCTEIO, ¥ Bac - pa3phiB y34eUKH II0JI0BOTO YjeHa. 9To ORIBAET B Clydae
KOPOTKOM y3[eUYKH II0JI0BOTO YjieHa. B 9TOM ciiydae MpoBOAUTCS HeOOIbIIOE XUPYyPTrAUeCcKoe
BMeIlIaTeIbCTBO OI MECTHOU aHecTe3uel. Ho, KOHeUHO, B IePBYI0 0UYepedb, Haflo OCMOTPETh
npegMeT 3aboeBaHus.



